

EDITAL Nº 04/2025 - RETIFICAÇÃO

PROCESSO Nº 23106.122986/2024-71

**SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS PARA O CURSO DE MESTRADO
PROFISSIONAL EM ECONOMIA - GESTÃO ECONÔMICA DE FINANÇAS
PÚBLICAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECONOMIA PARA O
PRIMEIRO PERÍODO DE 2025****PREÂMBULO**

O/a Coordenador/a do Programa de Pós-Graduação em Economia, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece o Edital nº 04/2025 de retificação do Edital nº 03/2025, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Onde se lê:**4. DAS ETAPAS DO PROCESSO DE SELEÇÃO**

4.2 O processo de seleção será composto pelas seguintes etapas:

4.2.3 **Prova Escrita:** a prova escrita terá duração de quatro horas e será realizada no dia 27/02/2025, no horário das 19h às 23h, na sede do Programa, em local a ser divulgado na Secretaria do PPGECO/UnB ou na página eletrônica www.ppgeco.unb.br. A prova escrita deverá ser feita pelo próprio candidato, a mão, não sendo permitida a interferência e/ou a participação de outras pessoas, salvo em caso de candidato que tenha solicitado condição especial, em função de deficiência que impossibilite a redação pelo próprio. Os critérios de avaliação para a prova escrita estão explicitados no item 5 deste edital.

Leia-se:**4. DAS ETAPAS DO PROCESSO DE SELEÇÃO**

4.2 O processo de seleção será composto pelas seguintes etapas:

4.2.3 **Prova Escrita:** a prova escrita terá duração de quatro horas e será realizada no dia 10/03/2025, no horário das 19h às 22h, na sede do Programa, Prédio da FACE - Auditório Azul , Asa Norte - Brasília - DF. A prova escrita deverá ser feita pelo próprio candidato, a mão, não sendo permitida a interferência e/ou a participação de outras pessoas, salvo em caso de candidato que tenha solicitado condição especial, em função de deficiência que impossibilite a redação pelo próprio. Os critérios de avaliação para a prova escrita estão explicitados no item 5 deste edital.

Brasília, 05 de março de 2025



Documento assinado eletronicamente por **Jorge Madeira Nogueira, Coordenador(a) do Mestrado Profissional do PPGECO**, em 06/03/2025, às 07:08, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **12479913** e o código CRC **DDDAD17A**.

Referência: Processo nº 23106.122986/2024-71

SEI nº 12479913